

ИНФОРМАЦИЯ

по предупреждению и противодействию коррупции и результатах работы в 2024 году в Красносельцевском сельском поселении

В целях исполнения требований Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Плана мероприятий по противодействию коррупции, утвержденного постановлением Администрации Красносельцевского сельского поселения от 23.12.2020 г. № 119 «Об утверждении Плана по противодействию коррупции в Администрации Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области на 2021-2024 годы» (с изменениями от 28.04.2021г., от 29.09.2021г.), Администрацией Красносельцевского сельского поселения в 2024 году проведена следующая работа:

В соответствии со ст.8 ФЗ № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», муниципальными служащими Администрации Красносельцевского сельского поселения, лицами, замещающими муниципальные должности сельского поселения, директором ДК своевременно (до 30.04.2024г.) были предоставлены сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2023 год. Фактов непредставления сведений, фактов несвоевременного представления сведений не выявлено. Сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера прошли проверку в Прокуратуре Быковского района, фактов предоставления недостоверных сведений выявлено не было.

С комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений Быковского муниципального района Волгоградской области (далее-Комиссия) заключено соглашение от 01.10.2024г. №7/2024 . Все депутаты сельской Думы 4 созыва своевременно подали уведомления о несовершении в течение отчетного периода сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03 декабря 2012 г. № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", новый депутатский состав, как вновь избранный, подал сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера в декабре 2024 года, Обобщенная информация об исполнении (ненадлежащем исполнении) депутатами Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области обязанности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год, и в связи с избранием 08.09.2024г. , своевременно обнародована на официальном сайте поселения, а также предоставленные сведения прошли проверку в Комиссии на основании заключенного соглашения и в настоящее время проводится проверка сведений Прокуратурой Быковского района.

С целью недопущения возникновения конфликта интересов на муниципальной службе, в администрации Красносельцевского сельского поселения утверждена Памятка муниципальным служащим по недопущению ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их урегулирования. В 2024 году случаев возникновения конфликта интересов не выявлено. Уведомлений о факте обращения с целью склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений в 2024г. главе Администрации Красносельцевского сельского поселения не поступало.

В целях проведения мониторинга антикоррупционного законодательства и приведения нормативных правовых актов Администрации Красносельцевского сельского поселения в соответствие с действующим законодательством налажено взаимодействие с органами прокуратуры Быковского района при осуществлении антикоррупционной работы. Ежемесячно направляются нормативно-правовые акты, принятые Администрацией Красносельцевского сельского поселения, а также Красносельцевской сельской Думой, с целью проверки соответствия их законодательству Российской Федерации, а также проекты

нормативно-правовых актов для юридической экспертизы. В 2024 году от прокуратуры Быковского района и Волгоградской природоохранной прокуратуры поступило 9 протестов на принятые НПА, 8 представлений о нарушении законодательства при осуществлении полномочий органа местного самоуправления, в том числе 1 представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, получено заключений юридической экспертизы на 4 НПА, 8 информационных писем.

Во исполнение представлений проведена служебная проверка, выявлены лица, допустившие нарушение, приняты решения о привлечении их к дисциплинарной ответственности. Все нарушения в нормотворчестве устранены. О результатах принятых решений, органы прокуратуры были проинформированы в установленные законодательством сроки.

Органами прокуратуры и Аппаратом Губернатора в течении года в целях формирования единства правового пространства на территории Волгоградской области рекомендовано на основе разработанных модельных актов принимать муниципальные нормативные правовые акты, которые размещены на официальном портале Губернатора и Администрации Волгоградской области. Так в 2024 году приведены в соответствие с действующим законодательством 19 нормативно-правовых актов.

На официальном сайте Администрации поселения создан раздел «Противодействие коррупции», который периодически обновляется. На официальном сайте поселения также размещена информация о перечне муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией Красносельцевского сельского поселения, о принятых административных регламентах муниципальных функций (услуг), исполняемых (предоставляемых) администрацией поселения. Всего их – 36.

Администрацией Красносельцевского сельского поселения утвержден Порядок сообщения муниципальными служащими о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации. В 2024 году уведомлений о фактах получения подарков от муниципальных служащих не поступало.

Глава Красносельцевского сельского поселения, муниципальный служащий –главный специалист администрации Красносельцевского сельского поселения, директор МКУК Красносельский СДК два раза в год проходят тестирование в области знаний антикоррупционного законодательства Российской Федерации.

Глава поселения Королев В.Г. и муниципальный служащий -главный специалист администрации сельского поселения- в октябре 2024 года прошли обучение по электронному курсу самообучения для муниципальных служащих по теме «Конфликт интересов и другие коррупционные риски».

Администрацией сельского поселения утвержден Стандарт антикоррупционного поведения, согласно которому муниципальные служащие соблюдают установленные правила, выраженные в виде единой системы запретов, ограничений, обязанностей и дозволений, обеспечивающих предупреждение коррупции.

Глава Красносельцевского
сельского поселения:

В.Г.Королев